
Important ! 
 

Art 64. 
(6) Candidaţii care nu obţin la inspecţia specială la clasă sau la proba practică minimum nota 

5 (cinci) nu pot participa la proba scrisă. Candidaţii care nu obţin la inspecţia specială la clasă în 

profilul postului sau la proba practică în profilul postului minimum nota 7 (şapte) nu pot ocupa 

posturi didactice/catedre vacante publicate pentru angajare pe perioadă nedeterminată. Cadrul 

didactic care a obținut cel puțin media 8 (opt) la inspecțiile la clasă în profilul postului, dar nu 

mai puţin de 7 (şapte) la fiecare dintre acestea, în cadrul examenului național de definitivare în 

învățământ, sesiunea 2023, pe parcursul anului şcolar 2022-2023, poate folosi acest rezultat și 

în cadrul concursului naţional, sesiunea 2023, pentru angajare pe perioadă nedeterminată sau 

determinată. Cadrul didactic care a obținut cel puțin media 5 (cinci) la inspecțiile la clasă în profilul 

postului, în cadrul examenului național de definitivare în învățământ, sesiunea 2023, pe parcursul 

anului şcolar 2022-2023, poate folosi acest rezultat și în cadrul concursului naţional, sesiunea 2023, 

pentru angajare pe perioadă determinată, pentru posturile didactice/catedrele care nu necesită probă 

practică/orală. În situația în care candidatul optează și pentru susținerea inspecției speciale la clasă 

în cadrul concursului naţional, sesiunea 2023, la media finală a concursului se ia în calcul nota 

obținută la inspecția specială la clasă în cadrul concursului. Media obţinută la inspecțiile la clasă în 

profilul postului, în cadrul examenului național de definitivare în învățământ, sesiunea 2023, pe 

parcursul anului şcolar 2022-2023, se poate folosi numai pentru ocuparea posturilor 

didactice/catedrelor în unităţile de învăţământ din judeţul/municipiul Bucureşti în care candidatul 

este înscris la examenul național de definitivare în învățământ.  

 

… 

Media obţinută la inspecţiile la clasă în profilul postului, în cadrul examenului 

naţional de definitivare în învăţământ, sesiunea 2023, pe parcursul anului şcolar 

2022-2023, se poate folosi numai pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor 

în unităţile de învăţământ din judeţul/municipiul Bucureşti în care candidatul este 

înscris la examenul naţional de definitivare în învăţământ. 

 
 
Pentru recunoasterea notei candidatii vor prezenta comisiei de organizare si 

desfasurare a inspectiilor speciale la clasa copii dupa procesele verbale in urma 

inspectiilor speciale la clasa sau adeverinte cu notele obtinute semnate de 

directorul scolii. 

 
 

COMISIA DE MOBILITATE 


